
From May 10 to 14, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,268 U.S. likely voters nationally using web panel respondents. The

sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and voting history. The survey was

conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of

error. Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please

visit http://dataforprogress.org/our-methodology. 

The following are defined as 2024 swing states: Arizona, Georgia, Michigan, Nevada, North Carolina, Pennsylvania, and Wisconsin.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because the

sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting

purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=1,268 unless otherwise specified.

[1]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Raise the minimum wage to $17 an hour by 2028 and adjust each year to keep up with changes in costs of living

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 44 66 42 23 49 38 52 40 47 38 47 63 39 49 50 43 38 41

Somewhat support 26 23 25 30 25 28 24 27 25 29 26 20 28 21 26 26 28 27

Somewhat oppose 12 5 11 18 10 14 9 13 11 12 6 6 13 14 9 11 13 14

Strongly oppose 13 3 13 22 10 16 10 14 11 15 12 3 15 12 10 13 15 13

Don't know 6 4 9 6 7 5 5 6 6 5 10 8 6 3 5 7 6 4

SUPPORT (TOTAL) 70 89 67 53 74 66 76 67 72 67 73 83 67 70 76 69 66 68

OPPOSE (TOTAL) 25 8 24 40 20 30 19 27 22 27 18 9 28 26 19 24 28 27

SUPPORT (NET) +45 +81 +43 +13 +54 +36 +57 +40 +50 +40 +55 +74 +39 +44 +57 +45 +38 +41

Weighted N 1,268 453 348 467 676 592 415 853 817 451 50 138 903 158 406 460 393 249

[2]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Require tipped workers (such as baristas and waiters) to be paid a minimum wage before tips

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 45 57 43 34 51 38 47 43 46 42 47 52 42 49 45 45 44 44

Somewhat support 33 29 29 39 31 35 31 34 32 34 31 28 35 27 31 33 35 34

Somewhat oppose 9 5 10 12 7 11 10 9 8 11 7 8 10 5 9 9 9 10

Strongly oppose 6 4 7 9 5 9 7 6 6 8 5 3 6 14 9 6 4 8

Don't know 7 5 11 6 7 7 6 8 7 6 11 10 7 4 6 7 8 4

SUPPORT (TOTAL) 78 86 72 73 82 73 78 77 78 76 78 80 77 76 76 78 79 78

OPPOSE (TOTAL) 15 9 17 21 12 20 17 15 14 19 12 11 16 19 18 15 13 18

SUPPORT (NET) +63 +77 +55 +52 +70 +53 +61 +62 +64 +57 +66 +69 +61 +57 +58 +63 +66 +60

Weighted N 1,268 453 348 467 676 592 415 853 817 451 50 138 903 158 406 460 393 249
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[3]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Eliminate the "subminimum wage" for workers with disabilities and teenagers, so they are paid at least the federal minimum wage

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 45 56 47 33 50 39 46 45 47 42 44 42 45 48 46 46 44 44

Somewhat support 31 29 27 36 30 33 29 32 31 32 40 35 31 24 33 31 30 33

Somewhat oppose 8 4 7 14 6 12 10 8 8 10 1 6 8 15 7 7 11 10

Strongly oppose 6 4 7 8 4 9 6 6 6 7 7 6 7 7 7 6 6 7

Don't know 9 7 12 9 10 7 9 9 9 8 8 12 10 7 7 10 10 5

SUPPORT (TOTAL) 76 85 74 69 80 72 75 77 78 74 84 77 76 72 79 77 74 77

OPPOSE (TOTAL) 14 8 14 22 10 21 16 14 14 17 8 12 15 22 14 13 17 17

SUPPORT (NET) +62 +77 +60 +47 +70 +51 +59 +63 +64 +57 +76 +65 +61 +50 +65 +64 +57 +60

Weighted N 1,268 453 348 467 676 592 415 853 817 451 50 138 903 158 406 460 393 249

[4]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Invest in public transportation, including bus rapid transit, light rail, metro, and regional rail projects

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 40 57 41 23 40 40 45 37 38 44 46 48 38 46 43 40 36 37

Somewhat support 37 31 35 44 39 35 34 38 38 36 31 30 39 32 36 37 38 37

Somewhat oppose 10 5 8 17 9 11 9 10 10 10 12 8 10 10 10 8 11 13

Strongly oppose 5 2 8 7 3 8 4 6 5 5 5 2 5 8 4 6 5 4

Don't know 8 6 9 10 10 7 7 9 10 5 6 13 8 4 6 9 9 9

SUPPORT (TOTAL) 77 88 76 67 79 75 79 75 76 80 77 78 77 78 79 77 74 74

OPPOSE (TOTAL) 15 7 16 24 12 19 13 16 15 15 17 10 15 18 14 14 16 17

SUPPORT (NET) +62 +81 +60 +43 +67 +56 +66 +59 +61 +65 +60 +68 +62 +60 +65 +63 +58 +57

Weighted N 1,268 453 348 467 676 592 415 853 817 451 50 138 903 158 406 460 393 249

[5]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Build and expand walking and biking infrastructure in cities and towns across the country

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 35 47 37 23 38 33 43 32 35 37 47 36 34 35 38 35 33 33

Somewhat support 37 34 34 43 35 40 33 39 38 37 36 31 39 37 36 38 39 42

Somewhat oppose 11 8 9 16 11 11 9 12 10 14 7 10 12 12 12 11 12 10

Strongly oppose 7 2 10 10 5 10 7 7 8 6 7 6 7 11 6 7 9 6

Don't know 9 9 10 8 11 6 8 9 10 7 4 17 9 6 8 10 8 8

SUPPORT (TOTAL) 72 81 71 66 73 73 76 71 73 74 83 67 73 72 74 73 72 75

OPPOSE (TOTAL) 18 10 19 26 16 21 16 19 18 20 14 16 19 23 18 18 21 16

SUPPORT (NET) +54 +71 +52 +40 +57 +52 +60 +52 +55 +54 +69 +51 +54 +49 +56 +55 +51 +59

Weighted N 1,268 453 348 467 676 592 415 853 817 451 50 138 903 158 406 460 393 249
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[6]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Pass federal legislation to codify nationwide rights to abortion, contraception, and in vitro fertilization

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 36 58 39 11 39 32 40 34 34 40 41 35 35 38 39 39 29 31

Somewhat support 21 22 16 24 18 25 25 19 22 19 20 29 20 27 22 20 22 25

Somewhat oppose 10 4 10 16 9 12 11 10 10 11 15 12 10 7 10 9 13 11

Strongly oppose 18 5 17 33 17 20 10 22 18 19 12 3 22 18 15 17 23 20

Don't know 14 11 17 16 17 11 13 15 16 11 12 21 14 10 14 15 14 13

SUPPORT (TOTAL) 57 80 55 35 57 57 65 53 56 59 61 64 55 65 61 59 51 56

OPPOSE (TOTAL) 28 9 27 49 26 32 21 32 28 30 27 15 32 25 25 26 36 31

SUPPORT (NET) +29 +71 +28 −14 +31 +25 +44 +21 +28 +29 +34 +49 +23 +40 +36 +33 +15 +25

Weighted N 1,268 453 348 467 676 592 415 853 817 451 50 138 903 158 406 460 393 249

[7]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Repeal the Hyde Amendment in order to allow the use of federal funding to cover abortion care under Medicaid and other government-

run health care plans

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 27 43 26 11 28 25 33 23 24 31 33 26 25 27 30 27 22 23

Somewhat support 23 27 24 19 21 26 28 21 25 19 27 33 21 31 24 23 23 23

Somewhat oppose 10 7 9 13 10 11 10 10 11 8 14 11 10 9 10 10 10 10

Strongly oppose 26 8 25 45 25 27 14 32 24 29 17 7 31 21 20 23 35 28

Don't know 14 15 16 12 17 11 14 14 15 12 9 22 13 13 15 17 10 17

SUPPORT (TOTAL) 50 70 50 30 49 51 61 44 49 50 60 59 46 58 54 50 45 46

OPPOSE (TOTAL) 36 15 34 58 35 38 24 42 35 37 31 18 41 30 30 33 45 38

SUPPORT (NET) +14 +55 +16 −28 +14 +13 +37 +2 +14 +13 +29 +41 +5 +28 +24 +17 0 +8

Weighted N 1,268 453 348 467 676 592 415 853 817 451 50 138 903 158 406 460 393 249
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From May 1 to 2, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,240 U.S. likely voters nationally using web panel respondents. The

sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and voting history. The survey

was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because

the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and

weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=1,240 unless otherwise specified.

[1]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Increase government spending on public housing and programs that provide shelter to homeless people

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 35 53 33 19 39 30 41 32 34 36 47 34 40 37 32 36 31

Somewhat support 35 33 38 35 35 35 31 37 35 36 34 36 35 36 37 32 39

Somewhat oppose 13 5 12 21 11 15 11 14 12 15 7 14 9 12 15 12 14

Strongly oppose 10 4 9 16 7 12 7 11 10 8 5 11 10 8 11 11 10

Don't know 7 5 8 9 7 7 9 6 9 4 8 6 6 8 6 8 6

SUPPORT (TOTAL) 70 86 71 54 74 65 72 69 69 72 81 70 75 73 69 68 70

OPPOSE (TOTAL) 23 9 21 37 18 27 18 25 22 23 12 25 19 20 26 23 24

SUPPORT (NET) +47 +77 +50 +17 +56 +38 +54 +44 +47 +49 +69 +45 +56 +53 +43 +45 +46

Weighted N 1,240 441 349 450 661 579 400 840 799 441 132 886 156 405 441 385 257

[2]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Strengthen the rights of renters against discrimination by landlords

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 44 58 42 32 50 38 51 41 45 44 58 41 53 47 45 41 42

Somewhat support 31 27 32 33 29 33 27 32 29 33 22 33 23 30 32 30 30

Somewhat oppose 11 7 11 16 9 15 10 12 12 11 6 12 14 10 10 15 14

Strongly oppose 5 3 4 9 4 7 3 6 5 6 3 6 2 4 5 6 4

Don't know 8 5 11 10 9 8 8 8 10 6 11 7 8 9 9 8 10

SUPPORT (TOTAL) 75 85 74 65 79 71 78 73 74 77 80 74 76 77 77 71 72

OPPOSE (TOTAL) 16 10 15 25 13 22 13 18 17 17 9 18 16 14 15 21 18

SUPPORT (NET) +59 +75 +59 +40 +66 +49 +65 +55 +57 +60 +71 +56 +60 +63 +62 +50 +54

Weighted N 1,240 441 349 450 661 579 400 840 799 441 132 886 156 405 441 385 257
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[3]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Prevent large investment companies, like private equity hedge funds, from buying large amounts of single-family homes, in order to

regulate housing market prices

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 47 55 47 39 46 48 49 46 44 52 44 48 46 46 50 44 48

Somewhat support 20 17 19 23 19 21 23 18 19 21 24 19 19 23 17 20 21

Somewhat oppose 10 8 8 14 10 11 10 11 10 10 11 11 8 8 10 12 9

Strongly oppose 13 12 13 13 13 12 7 15 14 10 8 13 13 11 12 14 11

Don't know 10 7 13 12 12 9 12 10 12 7 13 9 14 11 10 10 11

SUPPORT (TOTAL) 67 72 66 62 65 69 72 64 63 73 68 67 65 69 67 64 69

OPPOSE (TOTAL) 23 20 21 27 23 23 17 26 24 20 19 24 21 19 22 26 20

SUPPORT (NET) +44 +52 +45 +35 +42 +46 +55 +38 +39 +53 +49 +43 +44 +50 +45 +38 +49

Weighted N 1,240 441 349 450 661 579 400 840 799 441 132 886 156 405 441 385 257

[4]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Create a new agency of non-law enforcement emergency responders that respond to issues related to mental health, substance use,

and homelessness

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 39 53 38 25 43 34 45 35 36 42 55 36 48 43 36 37 34

Somewhat support 33 29 34 35 33 32 29 34 33 31 26 35 25 33 34 31 34

Somewhat oppose 10 7 8 15 8 12 12 9 11 9 9 10 9 10 11 10 10

Strongly oppose 10 4 10 15 7 13 5 12 9 11 1 11 9 5 12 12 12

Don't know 9 7 10 10 9 9 9 9 10 7 9 8 8 9 8 10 9

SUPPORT (TOTAL) 72 82 72 60 76 66 74 69 69 73 81 71 73 76 70 68 68

OPPOSE (TOTAL) 20 11 18 30 15 25 17 21 20 20 10 21 18 15 23 22 22

SUPPORT (NET) +52 +71 +54 +30 +61 +41 +57 +48 +49 +53 +71 +50 +55 +61 +47 +46 +46

Weighted N 1,240 441 349 450 661 579 400 840 799 441 132 886 156 405 441 385 257
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[5]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Stop the sale of military-style equipment by the federal government to police departments, including armored or weaponized

drones, militarized armored vehicles and grenades

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 22 31 20 14 23 21 29 19 20 25 28 21 22 26 21 18 21

Somewhat support 22 25 25 18 21 24 25 21 22 22 25 21 26 22 22 23 25

Somewhat oppose 22 18 22 26 22 21 22 22 21 23 17 23 18 21 22 22 21

Strongly oppose 22 15 20 30 19 26 12 27 23 20 14 23 23 20 22 24 21

Don't know 12 11 13 13 16 8 12 12 14 9 16 12 11 11 12 13 11

SUPPORT (TOTAL) 44 56 45 32 44 45 54 40 42 47 53 42 48 48 43 41 46

OPPOSE (TOTAL) 44 33 42 56 41 47 34 49 44 43 31 46 41 41 44 46 42

SUPPORT (NET) 0 +23 +3 −24 +3 −2 +20 −9 −2 +4 +22 −4 +7 +7 −1 −5 +4

Weighted N 1,240 441 349 450 661 579 400 840 799 441 132 886 156 405 441 385 257

[6]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Create an earned path to citizenship for undocumented immigrants who are essential workers, are farmworkers, were brought to

the U.S. as children, or are here legally due to war or natural disaster in their home countries

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 40 59 42 19 41 39 46 37 35 48 46 37 50 43 39 38 39

Somewhat support 29 24 31 33 29 29 25 31 29 29 35 30 22 31 30 27 29

Somewhat oppose 10 6 9 13 9 11 10 10 11 8 6 11 9 9 10 10 10

Strongly oppose 12 4 10 22 11 14 8 14 13 10 6 14 8 8 13 15 13

Don't know 9 7 8 11 10 7 11 8 11 5 8 8 12 8 8 11 10

SUPPORT (TOTAL) 69 83 73 52 70 68 71 68 64 77 81 67 72 74 69 65 68

OPPOSE (TOTAL) 22 10 19 35 20 25 18 24 24 18 12 25 17 17 23 25 23

SUPPORT (NET) +47 +73 +54 +17 +50 +43 +53 +44 +40 +59 +69 +42 +55 +57 +46 +40 +45

Weighted N 1,240 441 349 450 661 579 400 840 799 441 132 886 156 405 441 385 257
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[7]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Expand the Child Tax Credit so that all families can receive up to $2,000 for each child they have, annually

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 38 49 38 25 41 33 49 32 37 39 55 33 53 41 34 38 34

Somewhat support 29 28 26 31 27 30 24 31 28 29 27 30 22 28 31 27 31

Somewhat oppose 14 10 15 17 12 16 9 17 14 14 7 16 9 13 16 14 13

Strongly oppose 10 5 7 17 10 11 8 11 9 12 4 12 9 9 12 11 11

Don't know 9 7 13 9 10 9 10 9 11 7 6 9 8 10 8 11 10

SUPPORT (TOTAL) 67 77 64 56 68 63 73 63 65 68 82 63 75 69 65 65 65

OPPOSE (TOTAL) 24 15 22 34 22 27 17 28 23 26 11 28 18 22 28 25 24

SUPPORT (NET) +43 +62 +42 +22 +46 +36 +56 +35 +42 +42 +71 +35 +57 +47 +37 +40 +41

Weighted N 1,240 441 349 450 661 579 400 840 799 441 132 886 156 405 441 385 257

[8]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Eliminate work requirements for families to be eligible for public child care benefits

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 23 35 20 13 26 19 34 18 23 23 36 21 25 26 23 19 19

Somewhat support 22 26 20 20 22 22 26 21 21 25 26 21 22 26 20 21 25

Somewhat oppose 21 17 25 23 20 23 17 24 20 25 17 24 16 21 21 23 18

Strongly oppose 20 10 17 32 17 23 9 25 20 19 9 21 23 16 22 22 21

Don't know 13 11 18 12 14 13 14 13 16 8 12 13 14 12 15 14 16

SUPPORT (TOTAL) 45 61 40 33 48 41 60 39 44 48 62 42 47 52 43 40 44

OPPOSE (TOTAL) 41 27 42 55 37 46 26 49 40 44 26 45 39 37 43 45 39

SUPPORT (NET) +4 +34 −2 −22 +11 −5 +34 −10 +4 +4 +36 −3 +8 +15 0 −5 +5

Weighted N 1,240 441 349 450 661 579 400 840 799 441 132 886 156 405 441 385 257

[9]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Pass legislation to make it easier for Americans to form unions and negotiate for higher pay and better benefits

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 35 52 34 18 38 31 44 30 34 36 54 30 45 39 32 33 32

Somewhat support 32 32 29 35 32 32 29 34 32 34 28 33 32 32 35 29 31

Somewhat oppose 14 6 17 20 10 19 11 16 15 13 7 16 10 11 16 15 17

Strongly oppose 8 1 6 15 7 9 3 10 7 9 3 10 3 5 9 10 8

Don't know 11 9 13 12 13 9 12 10 13 9 8 11 9 12 9 13 12

SUPPORT (TOTAL) 67 84 63 53 70 63 73 64 66 70 82 63 77 71 67 62 63

OPPOSE (TOTAL) 22 7 23 35 17 28 14 26 22 22 10 26 13 16 25 25 25

SUPPORT (NET) +45 +77 +40 +18 +53 +35 +59 +38 +44 +48 +72 +37 +64 +55 +42 +37 +38

Weighted N 1,240 441 349 450 661 579 400 840 799 441 132 886 156 405 441 385 257
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[10]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Strengthen the Equal Pay Act of 1963 to ensure that women can challenge unequal pay discriminations and hold employers

accountable

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 52 70 51 34 62 40 54 50 50 55 63 49 58 53 53 49 48

Somewhat support 28 20 26 37 23 33 22 31 27 29 18 31 24 28 28 28 28

Somewhat oppose 8 3 8 11 5 10 9 7 8 7 6 8 6 6 8 8 10

Strongly oppose 4 3 4 6 2 7 4 5 5 4 3 5 6 4 4 5 4

Don't know 8 4 10 11 8 9 10 8 10 5 10 7 6 9 6 10 11

SUPPORT (TOTAL) 80 90 77 71 85 73 76 81 77 84 81 80 82 81 81 77 76

OPPOSE (TOTAL) 12 6 12 17 7 17 13 12 13 11 9 13 12 10 12 13 14

SUPPORT (NET) +68 +84 +65 +54 +78 +56 +63 +69 +64 +73 +72 +67 +70 +71 +69 +64 +62

Weighted N 1,240 441 349 450 661 579 400 840 799 441 132 886 156 405 441 385 257
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From April 19 to 22, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,265 U.S. likely voters nationally using web panel respondents. The

sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and voting history. The survey was

conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because the

sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting

purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=1,265 unless otherwise specified.

[1]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Require stronger safety protections for workers, including for workers dealing with extreme heat

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 58 70 56 47 66 48 55 59 61 52 58 67 55 63 64 59 51 58

Somewhat support 30 22 30 38 24 36 27 31 26 36 25 20 33 22 26 29 35 31

Somewhat oppose 6 4 6 7 4 8 9 5 6 6 13 6 6 7 6 5 7 6

Strongly oppose 2 1 2 4 1 4 5 1 2 3 0 1 2 3 1 3 2 1

Don't know 4 3 6 4 4 4 5 4 5 3 4 5 4 5 4 4 5 4

SUPPORT (TOTAL) 88 92 86 85 90 84 82 90 87 88 83 87 88 85 90 88 86 89

OPPOSE (TOTAL) 8 5 8 11 5 12 14 6 8 9 13 7 8 10 7 8 9 7

SUPPORT (NET) +80 +87 +78 +74 +85 +72 +68 +84 +79 +79 +70 +80 +80 +75 +83 +80 +77 +82

Weighted N 1,265 461 346 458 675 590 412 853 817 448 51 137 901 172 410 459 384 278

[2]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Increase government spending on affordable home- and community-based care for seniors and people with disabilities

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 51 66 53 35 56 46 50 52 54 46 51 65 49 56 57 50 47 48

Somewhat support 32 27 27 40 30 33 31 32 30 35 38 20 34 29 28 32 34 32

Somewhat oppose 8 3 10 11 6 10 8 8 8 8 3 7 8 7 7 7 10 11

Strongly oppose 5 1 5 9 3 7 5 5 3 8 2 3 6 1 3 7 5 6

Don't know 4 2 6 4 4 4 5 3 5 2 6 5 3 7 4 3 4 3

SUPPORT (TOTAL) 83 93 80 75 86 79 81 84 84 81 89 85 83 85 85 82 81 80

OPPOSE (TOTAL) 13 4 15 20 9 17 13 13 11 16 5 10 14 8 10 14 15 17

SUPPORT (NET) +70 +89 +65 +55 +77 +62 +68 +71 +73 +65 +84 +75 +69 +77 +75 +68 +66 +63

Weighted N 1,265 461 346 458 675 590 412 853 817 448 51 137 901 172 410 459 384 278
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[3]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Increasing government spending on child care, so that no family spends more than 7% of their income on child care

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 41 57 40 27 47 35 45 40 42 40 39 59 37 46 51 39 35 37

Somewhat support 32 33 29 33 31 33 31 33 33 31 40 27 34 32 30 32 34 35

Somewhat oppose 12 5 14 16 9 15 12 11 11 13 13 6 12 12 8 12 14 13

Strongly oppose 8 1 8 16 7 10 5 10 7 11 6 2 11 3 5 11 10 9

Don't know 7 4 9 8 7 7 7 6 8 4 3 6 6 7 6 6 7 6

SUPPORT (TOTAL) 73 90 69 60 78 68 76 73 75 71 79 86 71 78 81 71 69 72

OPPOSE (TOTAL) 20 6 22 32 16 25 17 21 18 24 19 8 23 15 13 23 24 22

SUPPORT (NET) +53 +84 +47 +28 +62 +43 +59 +52 +57 +47 +60 +78 +48 +63 +68 +48 +45 +50

Weighted N 1,265 461 346 458 675 590 412 853 817 448 51 137 901 172 410 459 384 278

[4]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Provide free pre-K to all three and four year-olds

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 49 65 48 34 54 43 58 45 50 47 56 64 43 57 58 45 46 47

Somewhat support 27 26 28 29 27 29 23 30 28 27 22 25 29 26 27 29 27 26

Somewhat oppose 11 4 12 18 9 14 9 12 10 13 12 3 14 7 7 13 14 13

Strongly oppose 6 2 5 13 4 9 5 7 5 9 3 3 8 3 4 7 7 8

Don't know 6 4 7 7 7 5 5 6 7 4 6 5 6 7 5 7 6 7

SUPPORT (TOTAL) 76 91 76 63 81 72 81 75 78 74 78 89 72 83 85 74 73 73

OPPOSE (TOTAL) 17 6 17 31 13 23 14 19 15 22 15 6 22 10 11 20 21 21

SUPPORT (NET) +59 +85 +59 +32 +68 +49 +67 +56 +63 +52 +63 +83 +50 +73 +74 +54 +52 +52

Weighted N 1,265 461 346 458 675 590 412 853 817 448 51 137 901 172 410 459 384 278

[5]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Repeal Trump's tax cuts on corporations and individuals making more than $400,000 per year

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 43 67 41 19 46 39 41 44 43 42 38 54 40 48 50 45 33 43

Somewhat support 15 14 18 15 15 16 22 12 15 17 24 19 14 18 16 16 13 14

Somewhat oppose 14 6 14 23 11 18 13 15 14 15 16 6 16 16 10 13 20 15

Strongly oppose 17 6 15 29 13 21 10 20 15 19 9 8 20 7 13 17 21 19

Don't know 11 7 13 14 15 6 14 10 13 7 14 13 10 12 11 9 13 10

SUPPORT (TOTAL) 58 81 59 34 61 55 63 56 58 59 62 73 54 66 66 61 46 57

OPPOSE (TOTAL) 31 12 29 52 24 39 23 35 29 34 25 14 36 23 23 30 41 34

SUPPORT (NET) +27 +69 +30 −18 +37 +16 +40 +21 +29 +25 +37 +59 +18 +43 +43 +31 +5 +23

Weighted N 1,265 461 346 458 675 590 412 853 817 448 51 137 901 172 410 459 384 278
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[6]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Implement a tax on corporations whose CEOs make at least 50 times more than their median employee

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 60 75 61 44 67 51 53 63 60 59 59 64 58 59 63 62 55 64

Somewhat support 20 14 16 27 17 23 22 18 19 20 23 15 21 20 16 19 24 19

Somewhat oppose 8 4 9 11 5 11 10 7 7 10 13 6 9 7 7 8 8 6

Strongly oppose 6 2 4 12 3 9 3 8 5 8 3 5 7 2 5 6 7 7

Don't know 7 5 10 6 8 5 12 4 9 3 2 10 5 12 9 5 6 4

SUPPORT (TOTAL) 80 89 77 71 84 74 75 81 79 79 82 79 79 79 79 81 79 83

OPPOSE (TOTAL) 14 6 13 23 8 20 13 15 12 18 16 11 16 9 12 14 15 13

SUPPORT (NET) +66 +83 +64 +48 +76 +54 +62 +66 +67 +61 +66 +68 +63 +70 +67 +67 +64 +70

Weighted N 1,265 461 346 458 675 590 412 853 817 448 51 137 901 172 410 459 384 278

[7]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Require corporations to pay the same tax rate on profits earned abroad as they do on profits earned in the U.S. to address outsourcing

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 53 65 55 40 55 51 45 57 55 50 38 58 54 50 54 54 52 54

Somewhat support 26 19 22 35 23 28 29 24 24 28 35 18 26 26 24 25 29 27

Somewhat oppose 8 5 9 10 7 9 10 7 7 10 15 7 8 8 9 8 7 8

Strongly oppose 4 1 3 7 2 6 4 4 4 5 2 2 5 4 3 5 4 5

Don't know 9 9 10 8 12 5 12 8 10 7 11 15 7 11 10 9 8 7

SUPPORT (TOTAL) 79 84 77 75 78 79 74 81 79 78 73 76 80 76 78 79 81 81

OPPOSE (TOTAL) 12 6 12 17 9 15 14 11 11 15 17 9 13 12 12 13 11 13

SUPPORT (NET) +67 +78 +65 +58 +69 +64 +60 +70 +68 +63 +56 +67 +67 +64 +66 +66 +70 +68

Weighted N 1,265 461 346 458 675 590 412 853 817 448 51 137 901 172 410 459 384 278

[8]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Establish National Clean Energy Standards, which would require electricity providers to ensure that a certain portion of their electricity

comes from clean sources

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 41 63 39 20 45 37 46 39 41 42 41 53 36 57 53 38 32 38

Somewhat support 30 25 31 34 31 29 31 29 32 27 39 26 31 23 27 31 33 34

Somewhat oppose 11 5 10 19 9 14 11 12 11 13 12 7 13 10 8 11 15 11

Strongly oppose 10 1 11 19 6 15 6 12 9 13 1 0 13 6 7 12 11 9

Don't know 7 6 9 8 9 5 7 8 8 6 7 14 7 4 6 8 9 8

SUPPORT (TOTAL) 71 88 70 54 76 66 77 68 73 69 80 79 67 80 80 69 65 72

OPPOSE (TOTAL) 21 6 21 38 15 29 17 24 20 26 13 7 26 16 15 23 26 20

SUPPORT (NET) +50 +82 +49 +16 +61 +37 +60 +44 +53 +43 +67 +72 +41 +64 +65 +46 +39 +52

Weighted N 1,265 461 346 458 675 590 412 853 817 448 51 137 901 172 410 459 384 278
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[9]  The Inflation Reduction Act of 2022 included an annual $2,000 cap on out-of-pocket spending through Medicare Part D, the part of

Medicare that covers the cost of prescription drugs. This means that no one on Medicare will pay more than $2,000 a year for prescription

drugs starting in 2025. 

Do you support or oppose expanding this to all Americans, so that no one will pay more than $2,000 a year for prescription drugs?

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 56 72 53 43 63 49 60 55 59 52 60 66 53 65 62 55 53 58

Somewhat support 26 21 27 30 25 28 23 28 25 28 29 26 27 23 23 28 28 27

Somewhat oppose 9 4 10 13 7 11 9 9 7 12 5 3 11 5 7 10 9 10

Strongly oppose 6 2 6 10 3 9 5 6 6 6 2 3 6 3 5 5 7 5

Don't know 3 1 3 4 3 3 2 3 3 2 5 2 3 3 3 2 4 1

SUPPORT (TOTAL) 82 93 80 73 88 77 83 83 84 80 89 92 80 88 85 83 81 85

OPPOSE (TOTAL) 15 6 16 23 10 20 14 15 13 18 7 6 17 8 12 15 16 15

SUPPORT (NET) +67 +87 +64 +50 +78 +57 +69 +68 +71 +62 +82 +86 +63 +80 +73 +68 +65 +70

Weighted N 1,265 461 346 458 675 590 412 853 817 448 51 137 901 172 410 459 384 278

[10]  The Inflation Reduction Act of 2022 allows Medicare to negotiate directly with drug companies to lower the prices of 20 drugs per year. 

Do you support or oppose expanding this so that Medicare can negotiate directly with drug companies to lower the prices of 50 drugs per

year?

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 63 75 63 53 68 59 54 68 65 60 61 67 61 67 68 63 59 67

Somewhat support 26 19 25 33 23 29 27 25 25 28 26 25 28 19 22 28 28 24

Somewhat oppose 5 2 8 5 5 5 9 3 4 6 7 4 4 5 3 4 6 5

Strongly oppose 3 2 1 5 1 5 5 2 3 3 2 2 3 4 2 3 4 3

Don't know 3 2 3 4 4 2 4 2 3 3 3 2 3 5 4 2 3 1

SUPPORT (TOTAL) 89 94 88 86 91 88 81 93 90 88 87 92 89 86 90 91 87 91

OPPOSE (TOTAL) 8 4 9 10 6 10 14 5 7 9 9 6 7 9 5 7 10 8

SUPPORT (NET) +81 +90 +79 +76 +85 +78 +67 +88 +83 +79 +78 +86 +82 +77 +85 +84 +77 +83

Weighted N 1,265 461 346 458 675 590 412 853 817 448 51 137 901 172 410 459 384 278
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From March 1 to 2, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,221 U.S. likely voters nationally using web panel respondents. The

sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and 2020 recalled vote. The survey was

conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3 percentage points. Results for subgroups of the sample are

subject to increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan

registration. For more information please visit http://dataforprogress.org/our-methodology.

sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting

purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=1,221 unless otherwise specified.

[1]  Do you support or oppose the following issues?

— Increasing taxes on billionaires

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 54 75 49 37 59 49 52 55 53 56 47 48 53 68 56 55 52 54

Somewhat support 23 16 26 29 22 25 25 23 24 22 29 30 24 15 24 22 25 23

Somewhat oppose 11 3 11 17 7 15 10 11 11 9 7 7 11 7 9 12 11 10

Strongly oppose 8 4 6 13 7 9 9 7 6 10 11 10 8 9 7 8 8 9

Don't know 4 2 8 4 6 2 3 5 5 3 6 5 4 1 4 4 5 5

SUPPORT (TOTAL) 77 91 75 66 81 74 77 78 77 78 76 78 77 83 80 77 77 77

OPPOSE (TOTAL) 19 7 17 30 14 24 19 18 17 19 18 17 19 16 16 20 19 19

SUPPORT (NET) +58 +84 +58 +36 +67 +50 +58 +60 +60 +59 +58 +61 +58 +67 +64 +57 +58 +58

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 50 134 887 162 383 453 385 247

[2]  Do you support or oppose the following issues?

— Investing in clean energy technologies

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 43 64 40 24 48 38 45 42 42 44 45 47 41 48 49 43 37 36

Somewhat support 32 25 34 36 29 35 33 31 31 33 41 33 31 35 30 33 31 37

Somewhat oppose 13 7 12 20 11 15 11 14 13 13 7 11 14 10 9 13 17 13

Strongly oppose 9 3 9 17 8 11 7 11 10 8 5 5 11 6 8 9 11 11

Don't know 3 1 4 3 5 1 3 3 4 1 3 4 3 1 3 2 4 4

SUPPORT (TOTAL) 75 89 74 60 77 73 78 73 73 77 86 80 72 83 79 76 68 73

OPPOSE (TOTAL) 22 10 21 37 19 26 18 25 23 21 12 16 25 16 17 22 28 24

SUPPORT (NET) +53 +79 +53 +23 +58 +47 +60 +48 +50 +56 +74 +64 +47 +67 +62 +54 +40 +49

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 50 134 887 162 383 453 385 247
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[3]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Providing all workers with 12 weeks of guaranteed paid family and medical leave

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 45 58 44 31 53 35 51 41 44 46 44 53 43 48 51 42 42 45

Somewhat support 30 28 28 33 27 33 29 30 29 31 25 28 30 36 29 29 32 25

Somewhat oppose 13 9 12 18 11 15 10 15 13 13 14 9 14 9 10 14 14 15

Strongly oppose 9 2 11 14 4 14 6 10 9 9 7 6 10 2 6 10 9 10

Don't know 4 3 5 3 4 3 4 3 5 1 10 4 3 5 3 5 3 4

SUPPORT (TOTAL) 75 86 72 64 80 68 80 71 73 77 69 81 73 84 80 71 74 70

OPPOSE (TOTAL) 22 11 23 32 15 29 16 25 22 22 21 15 24 11 16 24 23 25

SUPPORT (NET) +53 +75 +49 +32 +65 +39 +64 +46 +51 +55 +48 +66 +49 +73 +64 +47 +51 +45

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 50 134 887 162 383 453 385 247

[4]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Increasing housing affordability, including in rural areas, by providing rental and mortgage assistance for families

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 47 62 45 34 53 41 55 43 49 45 56 48 45 59 53 44 46 45

Somewhat support 30 25 32 33 28 32 22 34 29 31 14 29 33 21 25 34 29 29

Somewhat oppose 11 6 12 16 9 15 11 12 11 13 15 14 11 9 12 9 14 14

Strongly oppose 6 2 6 12 4 9 5 7 6 8 2 6 7 4 5 8 7 7

Don't know 5 5 5 5 6 4 6 4 5 4 13 3 4 8 5 5 4 5

SUPPORT (TOTAL) 77 87 77 67 81 73 77 77 78 76 70 77 78 80 78 78 75 74

OPPOSE (TOTAL) 17 8 18 28 13 24 16 19 17 21 17 20 18 13 17 17 21 21

SUPPORT (NET) +60 +79 +59 +39 +68 +49 +61 +58 +61 +55 +53 +57 +60 +67 +61 +61 +54 +53

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 50 134 887 162 383 453 385 247
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[5]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Requiring employers to provide 7 days of paid sick leave to all their workers

Response Topline Democrat

Inde​-

pendent

/​ Third

party

Repub​

lican
Female Male

Under

45
45+

No

College
College Asian

Black or

African

American

White Latino Urban Suburban Rural

2024

Swing

State

Strongly support 52 61 53 43 60 43 53 52 54 50 53 47 53 47 57 50 51 48

Somewhat support 29 27 27 31 25 33 26 30 27 32 17 33 28 31 24 30 32 29

Somewhat oppose 10 8 9 13 6 14 13 8 9 11 10 12 10 12 11 9 9 13

Strongly oppose 5 1 6 9 3 7 3 6 5 5 2 3 6 3 3 7 6 5

Don't know 4 3 5 4 5 3 6 3 5 2 18 4 3 6 5 5 3 4

SUPPORT (TOTAL) 81 88 80 74 85 76 79 82 81 82 70 80 81 78 81 80 83 77

OPPOSE (TOTAL) 15 9 15 22 9 21 16 14 14 16 12 15 16 15 14 16 15 18

SUPPORT (NET) +66 +79 +65 +52 +76 +55 +63 +68 +67 +66 +58 +65 +65 +63 +67 +64 +68 +59

Weighted N 1,221 457 319 445 653 568 423 798 783 438 50 134 887 162 383 453 385 247
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